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Az AQUINCUM Racing Team az idei Veszprém 

Rallyen is képviselteti magát két párossal. Első osztályban 

Pryma Zoltán és Kerekes József egy Suzuki S1600 

versenyautóval, míg a 2. osztályban Szombath Zoltán és 

Nyéki József a már jól ismert sárga Ladával. 

 

A nézőknek a jutaspusztai szervízparkot ajánljuk, 

mert itt az egyik gyorsasági szakasz végét és a javítási 

munkálatokat is végignézhetik. A pályák jó része 

természetvédelmi területen helyezkedik el, a nézők ide nem 

mehetnek be. 

 

 

Az első osztály mezőnyére 326km vár, amiből 113km lesz a gyorsasági szakaszok hossza. 

Pénteken a királyszentistváni pályát kétszer kell teljesíteni – prológ és szuperspeciál szakasz – ám 

hasonlóan a külföldi versenyekhez immár mindkét eredmény beszámít a végső értékelésbe. 

Szombaton 3 körben 6 gyorsasági szakasz áll a mezőny előtt. 

 

Pryma Zoltán: „A kis méregzsákot ezúttal murván vetjük be. Az eddigi tapasztalataink nagyon 

kedvezőek voltak, biztosak vagyunk abban, hogy most is jó eredményt tudunk majd elérni. A 

pályabejárás mellett egy rövid tesztet is beiktattunk a programba, hogy szokjuk az autót a köves 

talajon is.” 

 

 

A másodosztály versenyzői számára 200km távot írt elő a rendező, amiből 70km lesz a 

gyorsasági szakaszok hossza. A pályák egy része már ismerős lesz a tavalyi futamról, azonban a 

murvás szakaszok változékonysága miatt komoly feladat lesz a pályabejáráson az itinerek elkészítése 

és pontosítása. Pénteken szoros lesz a program, hiszen a pályabejárás, az adminisztratív és a technikai 

gépátvétel párhuzamosan fog zajlani, így részletes időbeosztást kell készítenie a csapatnak erre a 

napra. Szombaton azután két körben 4 gyorsasági szakasz – összesen 3 különböző –a feladat, amit a 

páros a tavalyi évhez hasonlóan eredményesen szeretne teljesíteni. 

 

Szombath Zoltán: „Feszített lesz a program, de legalább nem két komplett hétvégét foglal el 

egy egynapos verseny. Sajnos a nevezők száma nem túl magas, továbbá majdnem mindenki a mi 

géposztályunkban szerepel erősebb kocsikkal, de bízunk a bevált strapabíró technikában, mindent meg 

fogunk tenni az eredményes szereplés érdekében.” 


